

Valné shromáždění ČLS – 14.05.2011

Vážené delegátky, vážení delegáti,

dovolte mi, abych vás seznámil se zprávou o činnosti a práci Předsednictva ČLS za období od posledního valného shromáždění ČLS.

Předsednictvo ČLS od posledního valného shromáždění ČLS zasedalo 4x. Kromě vyřizování běžné agendy pro fungování svazu se zabývalo zejména ekonomickou situací.

Jako předsednictvo, jsme zúčastnili se obhajoby dotací z MŠMT pro státní reprezentaci, zasedání pléna ČOV, zasedání předsedů sdružených v ČSTV a VH ČSTV.

Stěžejní částí práce předsednictva byla aktivní účast na probíhajícím dění v ČSTV. Od prosince 2010 jsme svědky velkého zájmu médií o dění v ČSTV, potažmo v loterijní společnosti SAZKA a.s. Byli jsme po linii VV ČSTV informováni o různých útocích na tuto společnost (ovládnutí společností PENTA) a opět, jako v roce 2008, jsme byli ubezpečováni o zdravém finančním fungování SAZKA a.s.

Probíhaly rozporuplné informace na situaci v SAZKA a.s. Informace z médií se výrazně lišily od informací od předsedy ČSTV pana Kořana. Protože situace byla výrazně nepřehledná, došlo 25.1.2011 ke schůzce volebního koše č. 9 v systému ČSTV (vysvětlit pojem volební koš). Naším zástupcem ve VV ČSTV je Marek Hájek, předseda extrémních sportů. Výsledkem společného jednání bylo: cituji

- 1. Odvolání zástupců ČSTV v orgánech společnosti SAZKA a.s. a jmenování nových členů s úkolem prosadit výměnu GR SAZKA a.s.**
- 2. Projednání možnosti rozdělení ČSTV na dvě samostatné organizace:**
 - a. organizaci sportovních svazů**
 - b. organizaci tělovýchovných jednot a klubů**

Přesto, že tuto iniciativu podpořila významná část svazů i z jiných volebních košů, nebyla VV ČSTV tato VH svolána.

V této situaci vzniká iniciativa Ivo Kaderky na vytvoření nové asociace sdružení sportovních svazů. Tuto iniciativu jsme nepodpořili, ani jako svaz tak ani jako sdružení svazů ve volebním koši č. 9.

Po sérii jednání vzniká uvnitř ČSTV iniciativa Sport 2011, kterou plně podporuje i ČLS. Tato platforma má podporu 54 sportovních svazů. Ustavující schůzka probíhá 9.3.2011 a mezi její vyzývatele patří také ČLS.

Založením této iniciativy Sport 2011 vzniká uvnitř ČSTV významné hnutí, které zcela jasně poukazuje na vážnou situaci uvnitř ČSTV. A také na pohled na naši organizaci a to nejen z pohledu médií, ale také z pohledu vládních činitelů.

Z této schůzky Sport 2011 vzniká následující memorandum, cituji:

SPOLEČNÉ MEMORANDUM českých sportovních svazů

„Český sport se nachází na křižovatce a je pouze na nás, jakou cestou se vydáme“

Zástupci 54 českých sportovních svazů se na společném jednání konaném dne 9. 3. 2011 v Praze v prostorách velké auly spartakiádního stadionu na Strahově dohodli na následujícím prohlášení:

My, zástupci 54 českých sportovních svazů:

Deklarujeme solidaritu mezi sportovními svazy. Jsme připraveni iniciovat vznik tzv. kohenzního fondu k řešení nelehké finanční situace některých svazů v tomto roce.

Deklarujeme vůli ke společnému postupu při formulaci dlouhodobého klíče k dělení státních finančních prostředků na český sport.

Jako své zástupce pro jednání s orgány státní správy a přípravu dalšího jednání nad konkrétními úkoly vzešlými z dnešního jednání pověřujeme pány Miroslava Janstu, Zdeňka Haníka, Karla Bauera, Zdeňka Hrubého a Filipa Šumana

Požadujeme rychlé transparentní výběrové řízení na investora Sazky, a.s., přístupné všem zájemcům.

Od tohoto okamžiku probíhá série dalších jednání, které spojily sportovní svazy k jednotnému postupu na VH ČSTV. Zde se podařilo zablokovat snahy placených funkcionářů, zástupců regionálních a krajských sdružení, o kosmetickou změnu stanov ČSTV. Nepodařilo se prosadit návrh na odvolání vedení ve společnosti SAZKA a.s., ale sportovní svazy tím daly jasný signál o svém postoji k vedení loterijní společnosti a k zástupcům ČSTV ve vedení této společnosti.

Neustálé ubezpečování o tkz. finanční zdraví si dnes můžeme přečíst v insolvenčním řízení, kde SAZKA a.s. má přes 40 mld. Kč závazků.

Na druhou stranu, iniciativě Sport 2011 a jejím zástupcům se podařilo vyjednat ve vládě finanční podporu pro sport a tato podpora pro svazy v minimální míře, jako za rok 2010, je už ze 100 % na účtech svazů (vysvětlení ve vazbě na regiony).

Iniciativu 2011 berou zcela vážně státní instituce a dá se říci, že ji začíná brát vážně i současný VV ČSTV.

Základními cíly iniciativy sport 2011 je:

- 1) Vytvoření zcela transparentního financování českého sportu ze strany státu. Sportovní svazy po linii MŠMT, regiony po linii krajů.
- 2) Zcela zásadní restruktulizace ČSTV – jednokomorové uspořádání

Pro dosažení těchto cílů byly vytvořeny dvě příslušné pracovní komise.

Tolik tedy stručně k probíhajícímu dění v ČSTV. Dá se konstatovat, že tyto události vedou ke stabilizaci financování českého sportu do příštích let.

Současně s tímto děním je zajišťována průběžně agenda pro fungování svazu s důrazem na hospodaření svazu. Pro lepší přehled hospodaření svazu byly Lubošem Duchkem a Janou Táborskou zpracovány nové podklady pro hodnocení hospodaření a zlepšení přehledu hospodaření. Novou verzí přehledu hospodaření jste již do svých klubů a oddílů dostali. Zde patří oběma velké poděkování za zpracování podkladů hospodaření svazu.

Máme ukončenou zimní sezonu, která vyvrcholila uspořádáním MČR a Přeboru v halové lukostřelbě. Poděkování patří i pořadateli MČR dospělých. Zde jsme málem doplatili na nezodpovědnost SK Nové Město nad Metují. Poděkování patří všem zabezpečujícím klubům a oddílům, které se podílely na uspořádání mistrovství a přeboru v halové lukostřelbě. A nejen těmto, ale i všem ostatním, kteří halové závody pořádají.

Komise při ČLS průběžně pracují, STK má zajištěnu venkovní sezonu, reprezentace pracuje na přípravě jednotlivých výjezdů státní reprezentace.

SD

V únoru bylo svoláno tkz. rozšířené předsednictvo, to znamená, že se zasedání předsednictva zúčastnili předsedové dočasných komisí. Je to nový pohled předsednictva na fungování svazu. Cílem je zapojit aktivně do procesu činnosti svazu více lidí.

Tolik tedy ve stručnosti o činnosti předsednictva od posledního VS ČLS.

Přeji Vám všem, všem členům ČLS, do venkovní sezóny 2011 mnoho sportovních úspěchů.

Děkuji vám za pozornost.

Zdeněk Horáček

